
ブログ編集手順

1.新規に投稿する

2.下書き中、投稿済のページを編集する

3.投稿したページを削除する
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1.新規に投稿する
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①ダッシュボードページへアクセス
http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php

②ユーザー名、パスワードを入力

指導員用）
ユーザー名：blog_teacher
パスワード：別途連絡

クラブ員用）
ユーザー名：（個別に連絡）
パスワード：（個別に連絡）

③「＋」をクリック

④「投稿」をクリック

②

③

④

１）新規投稿ページを作成する

http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php
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①タイトルを入力
説明用に「不思議に思ったこと」と入力しました。

②本文を入力
「ブロックを選択するには「/」を入力」をクリックして、
本文を入力する。

指導員の場合）
指導員の伊藤祐※です。
※氏名の入力は任意です。

クラブ員の場合）
6年生のクラブ員※です。
※氏名の入力は控えましょう。

①

②

1.新規に投稿する

2）タイトル、本文を入力する、画像や動画のアップロード
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③「＋」をクリック
投稿したい写真があれば、右の「プラスボタン」をクリック。

④「画像」をクリック
アイコンがなければ、検索ボックスに「画像」と入力する。

⑤「アップロード」をクリック
投稿したい写真を選択してアップロードする。

③

④

⑤

1.新規に投稿する
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①「設定」をクリック

②アイキャッチ画像を選択する
ブログのトップページに任意の画像が表示されます。
2)の⑤で選択した写真をメディアライブラリから選択します。

③カテゴリーを選択する
指導員の場合）
「指導員」

児童の場合）
「4年生」/「5年生」/「6年生」 自分の学年を選択しましょう。

④タグをつける
あとで投稿を検索しやすいようにタグをつけます。
自由にタグをつけてください。

短く簡単なキーワードにします。
例えば、“プログラム”等です。

②

①

④

1.新規に投稿する

3）公開前の設定

③
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①公開する（まだ公開されません）
プレビューで確認した後、問題なければ「公開」をクリック。

②公開する
「公開」をクリックして公開します。

①

②

1.新規に投稿する

4）公開する



2.下書き中、投稿済のページを編集する
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2.下書き中、投稿済のページを編集する

①ダッシュボードページへアクセス
http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php

ログインしていない場合は、ログインする。

②「投稿」→「投稿一覧」をクリック

③編集したいページの「編集」をクリック

④編集を行い「更新」をクリック

②

③

④

http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php


3.投稿したページを削除する
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3.投稿したページを削除する

①ダッシュボードページへアクセス
http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php

ログインしていない場合は、ログインする。

②「投稿」→「投稿一覧」をクリック

③削除したいページの「ゴミ箱へ移動」をクリック

④ゴミ箱へ移動される。
もし復元したい場合は、ゴミ箱から「復元」をクリック。
もし完全に削除したい場合は、「完全に削除する」をクリック。

②

③

4）④

http://chitahatsumei.com/blog/wp-admin/index.php
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